IMucmenn ncour n3 Pynrknmonanne ananuise (M & M3)

1. 2. 2023.

[TocmarpajmMo mpocTOp OrpaHwveHnx (QyHKIUja HA MHTEpBaay [1,00), Tj.
B([1,00),R)={f :[1,00) > R: (AM > 0)(Vx € [1,00)) |f (x)| < M}.

Ha oBom mpocTopy youuMmo crammapany HopMmy |||l aedunucany ca:

Ifllo = sup |f(x)

x€[1,00)

1. Horazaru ma npocrtop B([1,00),R) ca mopmom ||-||,, HUje cemapabuian u na cBaku
ryct ckyn W C B([1,00),R) mopa Ourn kapausamsoctu 2°.

Younmo ckyn
V={f:[l,00) > R: (M > 0)(Vx € [1,00)) |xf(x)| < M}
u npeciukaBame ||-||y .V — R maro ca

Ifllv,co= sup |xf(x)

x€[1,00)
2. Ilokazatu ma je V mornpocrop npocropa B([1,00),R) u na je ||-||y mopma ua V;
3. Illoka3atu ma mopMma |||y HUje MHOYKOBaHA HUjeTHUM CKAJAPHUM IIPOU3BOIOM

. 1 1
(ymyTrcTBo: mocmarpaTu gymrnuje f(x) = u g(x) = ?)5

4. Hokasatu ma je (V,||-|ly) Banaxos mpoctop
(momoh: 3arBopen mornpocrop Bamaxosor mpocrtopa je Banaxos);

Hedunnmumo onepatop A:V — V na cinenehu maumn:
A(f)(x) = f(2x).
5. Horazaru na je A moOpo mepumHUCaH, JUHEAPAH W HENPEKUIAH OIEPATOP;
6. Hahu ||A]|;

7. IllokaszaTu ma jemHauYMHA

f(x)= é+%f(2x), x €[1,00),

Ma jJeIMHCTBEHO pelleme y mpocTtopy V.

ITomoh 3a 5.—7. nmpumerure ga ce Moske nucartu |xf (2x)| = %|(2x)f(2x)|, Kao 1 Ja
x €[1,00) > 2x €[1,00).

Cpehmol!!! ®



